



## PRESEDINTELE COMPANIEI AMERICANE AIRTOUCH INTERNATIONAL VIZITEAZĂ BUCUREȘTIUL

### Pentru difuzare imediată

**Data:** 2 aprilie 1998

**Persoana de contact:** Ioana Jackie Pelin

**Fax:** 302 1862

**București, 2 aprilie 1998** – Dl. Louis Golm, Președintele companiei americane AirTouch International, a vizitat astăzi Bucureștiul. Dl Golm răspunde de afacerile pe plan internațional ale AirTouch, de toate proiectele de parteneriat internațional ale companiei și de implicarea AirTouch în sistemul de comunicații prin satelit Globalstar.

În timpul scurtei sale vizite la București, Louis Golm a avut o întâlnire cu Sorin Pantis, Ministrul Comunicațiilor, și a vizitat magazinul CONNEX din Calea Mosilor și Departamentul Relații cu Clienții din cadrul CONNEX.

Cu ocazia acestei vizite, Golm a declarat: "Sunt sigur că succesul serviciilor CONNEX va avea un impact pozitiv asupra succesului economiei românești, și eu sunt convins că economia românească va continua să se dezvolte.

Suntem prezenți în România și vrem să rămânem aici: compania noastră din România constituie o experiență extraordinară. Considerăm că ceva din expertiza noastră câpătată în Statele Unite, în Asia și în Europa a fost folosită și în crearea și dezvoltarea companiei noastre din România, ceea ce am văzut astăzi aici. Pe de altă parte, este la fel de adevărat că aici am învățat lucruri noi pe care le putem folosi în celelalte proiecte ale companiei AirTouch, proiecte din toată lumea, prezente și viitoare. Acesta este unul dintre punctele forte care contribuie la succesul companiei noastre." Golm a adăugat: "m-a impresionat foarte plăcut magazinul CONNEX din București. Oricine vede volumul de vânzări pe care îl obțin ei acolo ar fi foarte impresionat. Este un magazin de înaltă calitate situat într-o locație foarte bună care îmbină fericit standardele internaționale cu specificul local. Magazinul este un exemplu grozav a ceea ce se poate realiza aici în România: este dotat cu cele mai moderne mijloace tehnice și informaționale, și, în același timp, dovezile parteneriatului la nivel local sunt evidente. Este foarte important ca specificul local să fie bine reprezentat – toate companiile dezvoltate de AirTouch fac asta."

În final, președintele AirTouch International a spus: "Anul trecut când CONNEX a depășit cu peste patru ori numărul de clienți estimat inițial, am fost de-a dreptul încântat și în același timp surprins. Nu ne-a surprins faptul că rezultatele obținute au fost mai bune decât în planul de afaceri inițial, dar nivelul la care acest plan a fost depășit a fost uimitor. Este foarte încurajator faptul că avem clienți fericiți și că rezultatele noastre se îmbunătățesc continuu."

AirTouch International duce expertiza companiei americane AirTouch dincolo de granițele Statelor Unite și dezvoltă noi companii de succes în piețele de telefonie mobilă digitală cu creștere deosebit de rapidă. Reprezentând partea companiei care cuprinde operațiuni în 11 țări altele decât SUA, ceea ce include și România, AirTouch International este unul dintre acționarii CONNEX. Compania din România are deja peste 150,000 de utilizatori și va sărbători în curând 1 an

de activitate printr-un eveniment fără precedent.

contactati-ne!

**CONNEX**